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Święto Rocznicy Poświęcenia Bazyliki Laterańskiej 

Ez 47, 1-2. 8-9. 12; 1 Kor 3, 9b-11. 16-17; J 2, 13-22

Matka i Głowa wszystkich kościołów 
Miasta i Świata

W dzisiejszą niedzielę przeżywamy święto rocznicy poświę-
cenia Bazyliki Laterańskiej, wzniesionej przez cesarza 

Konstantyna Wielkiego i dedykowanej Najświętszemu Zbawicielowi 
9 listopada 524 roku przez papieża Sylwestra I. Od XII wieku w tym 
dniu obchodzimy święto, nie tylko w diecezji rzymskiej, ale w łączności 
z całym Kościołem, jako znak miłości i jedności ze Stolicą Piotrową, 
która „przewodniczy związkowi miłości” – św. Ignacy Antiocheński 
z Listu do Rzymian. 
W liturgii usłyszymy, że Bóg jest we wnętrzu swojego Kościoła, a my 
jesteśmy żywy kamieniami tej wiekuistej świątyni. Prorok Ezechiel opi-
suję wodę, która wypływa ze świątyni, dając życie wszelkiemu stwo-
rzeniu, a psalmista śpiewa: „nurty rzeki rozweselają miasto Boże,  
najświętszy przybytek Najwyższego. Bóg w nim przebywa, a ono się 
nie zachwieje” (Ps 46). Św. Paweł przynagla nas, że my jesteśmy świą-
tynią Boga, i Duch Boży mieszka w nas.  W Ewangelii Jezus płonąc 
gorliwością o dom Boży wypędza kupców ze świątyni w Jerozolimie, 
jednocześnie zapowiadając swoje Zmartwychwstanie, jako wzniesienie 
na nowo zburzonej świątyni w przeciągu trzech dni. 

ks. Jakub Ciołak 
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Intencje mszalne
od 10 do 16.11.2025 r.

 W parafii Matki Bożej Ostrobramskiej
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

stronę przygotowała A.P.

 – UIgnacego i Marię Reizer
 – UAntoniego, Rozalię i Jana
 – UKrystynę Dietrych od mamy
 – UUrszula Miczek od Zofii Walkowiak
 – Ucórkę Joannę Waszak, UZofię 

i Tadeusza Kaczmarczyków, UTeresę 
i Witolda Głowackich, Uz rodziny 
Sławińskich i Kaczmarczyków, UPiotra 
Piwko i UBogdana Krawczyka

  – UHenrykę i Andrzeja Pawłowskich
11.00 – W intencji małżeństw przeżywających  

25 i 50-lecie ślubu
14.30 – W intencji Bractwa Szkaplerza Świętego, 

dla żyjących członków o dary Ducha św. 
i opiekę Matki Najświętszej, dla zmarłych 
o życie wieczne

18.00 – Dziękczynna z racji kolejnej rocznicy 
urodzin Artura Chrzeszczyka, z prośbą 
o Boże  błogosławieństwo, dary Ducha 
Św. i opiekę Marki Bożej Ostrobramskiej

Niedziela – 16 listopada
Odpust Matki Bożej Ostrobramskiej – Ml 3, 19-20a/2 
Tes 3, 7-12/Łk 21, 5-19
  8.00 – Dziękczynno-błagalna Jadwigi, z prośbą 

o opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej 
i Boże błogosławieństwo

  9.30 – UHenryka Jaremka w 3. rocznicę śmierci, 
Uz rodziny Jaremków

11.00 – Dziękczynna z racji 10. rocznicy 
urodzin córki Igi oraz męża Adama, 
z prośbą o dary Ducha Św., Boże 
błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 
Ostrobramskiej

12.30 – O Boże błogosławieństwo dla żyjących 
Parafian oraz  o życie wieczne dla 
zmarłych  polecanych w modlitwie 
wypominkowej, a także Parafian, 
Dobrodziejów  i Ofiarodawców

12.30 – UMałgorzatę Jankowicz w 1. rocznicę 
śmierci

18.00 – UBolesława Kwietnia od córki Agnieszki 
z rodziną

20.15 – UDariusza Wariasa od braci Janusza, 
Artura i Mariusza

Poniedziałek – 10 listopada
św. Leona Wielkiego – Mdr 1, 1-7/Łk 17, 1-6 
  7.00 – Dziękczynna w 5. rocznicę urodzin 

Zofii Matwiejczuk, z prośbą 
o błogosławieństwo  Boże, dary Ducha 
św. i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej 
dla niej, jej brata  i rodziców

14.30 – UWładysława Maruszaka, Ujego 
rodziców, UCzesławę i Mieczysława Zuba 
oraz UMariana Krzysztofa Zuba

14.30 – Gregorianka za zmarłych polecanych 
w modlitwie wypominkowej

18.00 – UMirosławę Skowron od Joanny i Artura 
Dąbrowa

18.00 – UHenryka Grzywkę

Wtorek – 11 listopada
św. Marcina z Tours – Mdr 2, 23-3, 9/Łk 17, 7-10
  7.00 – UKrystynę Dietrych od mamy
14.30 – Uz Rady Parafialnej
14.30 – Gregorianka za zmarłych polecanych 

w modlitwie wypominkowej
18.00 – W intencji Ojczyzny

Środa – 12 listopada
św. Jozafata – Mdr 6, 1-11/Łk 17, 11-19
  7.00 – UWitolda Kowalika, Uz rodziny 

Kowalików, Obarów, Uks. Jana Borowca 
oraz Us. Marię  Borowiec

14.30 – Gregorianka za zmarłych polecanych 
w modlitwie wypominkowej

14.30 – UJanusza Białka
18.00 – W intencji Dobrodziejów Ofiarodawców 

oraz małżeństw przeżywających rocznice 
ślubu, z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej   
oraz w intencjach, które są składane 
w Kaplicy Matki Bożej

18.00 – UJózefa w kolejną rocznicę śmierci oraz 
UWacławę Wojcieszek

Czwartek – 13 listopada
św. Benedykta – Mdr 7, 22-8, 1/Łk 17, 20-25
  7.00 – UJana Grzegorczyka od Danuty 

i Władysława Paśko z rodziną z Wiercan
14.30 – W intencji zmarłych polecanych w Mszach 

św. wieczystych oraz za zmarłych  
polecanych w modlitwie wypominkowej

14.30 – UStanisława Grzesiaka z racji imienin
18.00 – UBogdana, Łukasza i Piotra Sochackich 

oraz Uz rodziny

Piątek – 14 listopada
dzień powszedni – Mdr 18, 14-16; 19, 6-9/Łk 18, 1-8
  7.00 – Gregorianka za zmarłych polecanych 

w modlitwie wypominkowej
12.00 – w intencji Maturzystów
14.30 – URomana Kruka od rodziny Kij z dziećmi
18.00 – UHelenę Graba od rodziny Błaszczyków
18.00 – UHalinę i Zdzisława Domińczak, 

UMariannę i Stanisława Kuźdub oraz 
UDanutę  Niemiec

Sobota – 15 listopada
dzień powszedni – Mdr 18, 14-16; 19, 6-9/Łk 18, 1-8
  7.00 – UTadeusza i Helenę Janiak, Uz rodziny 

Michalskich i Janiaków
  8.00 – Msza św. zbiorowa:

 – UGregorianka za zmarłych polecanych 
w modlitwie wypominkowej

 – UAnnę Śliwa

Za teksty korespondentów z poszczególnych parafii 
redakcja biuletynu nie ponosi odpowiedzialności.  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian tytułów oraz 
dokonywania skrótów.

i Promenadą Ostrobramską do Ostrej Bramy. 
Początek o godz. 17.00 w kościele NSJ. 
Mieszkańców poszczególnych ulic bardzo pro-
simy o udekorowanie okien swoich domów 
i mieszkań, tj. świadectwo naszej wiary. Pro
simy o liczny udział w tej procesji.
 W tym tygodniu do Matki Bożej przybędą:
– w poniedziałek, 10 listopada na Mszę św. 
o godz. 18.00 – powołani z naszego dekanatu, 
alumni WSD w Radomiu i rodzice powołanych 
oraz harcerze
– w czwartek, 13 listopada na Mszę św. 
o godz. 18.00 – pracownicy banków
– w piątek, 14 listopada na Mszę św. o godz. 
12.00 – maturzyści
– w sobotę, 15 listopada na Eucharystię 
z Nieszporami o godz. 18.00 – KŻR
 Sobota, 15 listopada:
– o godz. 11.00 – Jubileusz Małżeństw prze-
żywających 50 i 25-lecie ślubu oraz okrągłe 
rocznice. Mszy św. przewodniczyć będzie 
ks. bp ordynariusz Marek Solarczyk. Prosimy 
o zgłaszanie do sekretariatu Sanktuarium 
nazwisk małżeństw, które wezmą udział w tym 
spotkaniu modlitewnym, tel. (41) 25 38 800.
  W najbliższą niedzielę, 16 listopada – 
Uroczystość Matki Bożej Ostrobramskiej – 
Patronki Skarżyska-Kamiennej. Święto w całym 
mieście. Odpust w naszej parafii. Uroczysta 
suma o godz. 12.30 pod przewodnictwem  
ks. abp. Tadeusza Wojdy – Przewodniczącego 
Konferencji Episkopatu Polski z udziałem  
ks. bp. Henryka Tomasika. Tego dnia nie 
będzie Drogi Krzyżowej. 
 Osoby, które chciałyby złożyć dary, kwiaty 
Matce Bożej z okazji Jej święta prosimy o kon-
takt z sekretariatem.
 Codziennie zapraszamy na różaniec z wy
pominkami godz. 17.15.

Pamiątki
– Zachęcamy do nabywania kalendarzy na 
przyszły rok – ściennych i trójdzielnych w skle-
piku parafialnym w tygodniu oraz w niedziele 
u panów z Rady Parafialnej.

ks. Jerzy Karbownik

 Dzisiaj:
– na Mszy św. o godz. 12.30 będziemy modlić 
się w intencji pracowników Zakładów MESKO
– o godz. 18.00 – Msza św. ze św. Szarbelem 
i św. Rafką. Nabożeństwo za wstawiennictwem 
tych świętych z odczytaniem próśb rozpocznie 
się o godz. 17.00. Kartki, na których można 
wpisać intencje znajdują się w Kaplicy Adoracji 
przy obrazie św. Szarbela. 
– ofiarami na tacę wspieramy WSD w Radomiu
– przed kościołem prowadzona jest zbiórka do 
puszek na Pomoc Kościołowi w Potrzebie
 11 listopada przypada 107. rocznica od
zyskania niepodległości. Msza św. w intencji 
Ojczyzny sprawowana będzie w naszym San
ktuarium o godz. 18.00. Centralna dla miasta 
godz. 10.30 par. św. Józefa. Prosimy o wywie-
szenie flagi państwowej w widocznym miejscu. 
  W środę, 12 listopada w 30. rocznicę 
ogłoszenia Matki Bożej Miłosierdzia Patronką 
Skarżyska-Kamiennej przejdzie Procesja 
Zawierzenia z wizerunkiem Matki Bożej uli-
cami: Niepodległości, Piłsudskiego, Norwida 

WIECZNY POKÓJ
DAJ DUSZY PANIE

W ubiegłym tygodniu do wieczności odeszła:
śp. Zofia Jaworska z ul. Konarskiego

Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie. 
Rodzinie składamy wyrazy  

chrześcijańskiego współczucia.
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 • • •  Z  Ż YCIA     SANKT     U A R I U M  • • •

31 października 2025 r.  

nabożeństwa różańcowe  

zakończyliśmy  

Procesją i Balem ze Świętymi
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miennej, pana Marcina Kruka, który z racji przebywania na 
urlopie nie może dziś być z nami, jednak przesyła wszystkim 
serdeczne pozdrowienia oraz duchową łączność w modlitwie.
Dzisiejsza XX Pielgrzymka Osób Niepełnosprawnych do 
Bazyliki Mniejszej Matki Bożej Ostrobramskiej to wydarzenie 
niezwykłe – pełne radości, wdzięczności i wspólnoty. To już 
dwadzieścia lat modlitwy, spotkań, przyjaźni i dobra, które 
łączy nas wokół Matki Miłosierdzia.
W imieniu pana Dyrektora oraz całej naszej społeczności 
pragnę złożyć najserdeczniejsze podziękowania Księdzu 
Prałatowi dr. Jerzemu Karbownikowi – za otwartość serca, 
nieustanną życzliwość i ojcowską troskę, z jaką od lat przyj-
muje Ksiądz nas i naszych podopiecznych w tym wyjątkowym 
miejscu. Dziękujemy za modlitwę, duchowe wsparcie i słowa, 
które dodają sił i nadziei.
Składam również serdeczne podziękowania wszystkim orga-
nizatorom, nauczycielom, rodzicom, opiekunom, uczniom, 
a także wszystkim, którzy przyczynili się do przygotowania tej 
pielgrzymki.
Szczególne słowa wdzięczności kieruję dziś do Pań Joli 

XX JUBILEUSZOWA PIELGRZYMKA  
OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH 

DO SKARŻYSKIEGO SANKTUARIUM 

30 października 2025 r. odbyła się XX Pielgrzymka Osób 
Niepełnosprawnych do Matki Bożej Miłosierdzia zorganizo-
wana przez Zespół Placówek Edukacyjno-Wychowawczych 
w Skarżysku-Kamiennej.

Do stóp Matki Bożej Ostrobramskiej przybyły osoby nie-
pełnosprawne z powiatu skarżyskiego oraz przedstawicie-
le dwóch placówek z Kielc WTZ i SOSW Nr 2 objęte opie-
ką i edukacją wraz z opiekunami, nauczycielami i rodzicami. 
To duchowe spotkanie z Patronką naszego Miasta rozpo-
częła Msza św. koncelebrowana przez ks. prał. dr. Jerzego 
Karbownika kustosza Sanktuarium i ks. Andrzeja Niewczasa 
proboszcza parafii św. Józefa. Homilię wygłosił ks. Kustosz 
Jerzy Karbownik, który w sposób niezwykle aktywny przybli-
żył postać Matki Bożej. Delegacja uczniów i rodziców złożyła 
Dar Ołtarza w postaci ofiary pieniężnej.

Do zgromadzonych pielgrzymów i gości słowo skiero-
wała w imieniu Dyrektor ZPEW Pana Marcina Kruka Pani 
Wicedyrektor Aneta Łoboda: 

Mam zaszczyt zabrać głos w imieniu Dyrektora Zespołu 
Placówek Edukacyjno-Wychowawczych w Skarżysku-Ka
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przez naszych uczniów pod opieką nauczyciela, jako wyraz 
wdzięczności i serca naszej społeczności. Bóg zapłać!

Uczniowie wręczyli także kwiaty. Następnie Uczestnicy 
Pielgrzymki zawierzyli siebie i swoje życie Matce Miłosierdzia 
i otrzymali osobiste błogosławieństwo udzielone przez kapła-
nów.

Po Mszy Św. przyszła pora na koncert organowy w wykona-
niu dr. Michała Białko „Z muzyką przez dwudziestolecie piel-
grzymowania”. Dr. Michał Białko to organista, który uzyskał 
dyplom z wyróżnieniem na Akademii Muzycznej w Krakowie, 
a następnie studiował w Conservatorium van Amsterdam. 
Napełnieni duchowo pielgrzymi wrócili do swoich placówek.

Zapraszamy za rok na kolejną Pielgrzymkę Osób Niepełno
sprawnych do Matki Bożej Ostrobramskiej.

Mariola Wroniewska – koordynator

Cieślik, Małgorzaty Niewęgłowskiej-Chały, Barbary Białko 
oraz Pana dr Michała Białko, którzy byli prekursorami tej 
pięknej uroczystości. Pan dr Michał Białko mistrz muzyki 
organowej wystąpi dziś dla nas w koncercie muzyki sakral-
nej. Dziękujemy Wam za wrażliwość, zaangażowanie i piękny 
dar serca, którym dzielicie się z nami poprzez muzykę.
Niech ten koncert będzie dopełnieniem naszej modlitwy 
i dziękczynienia Matce Bożej Ostrobramskiej.
Drodzy Pielgrzymi, to Wy jesteście sensem tego spotkania. 
Wasza obecność, uśmiech i wiara są najpiękniejszym świa-
dectwem tego, że Bóg działa w naszych sercach.
Niech Matka Boża Ostrobramska – Matka Miłosierdzia – ota-
cza nas wszystkich swoją opieką, a Pan Jezus niech błogo-
sławi nam na każdy dzień. 
Z serca dziękuję za wspólnotę, modlitwę i radość tego jubile-
uszowego spotkania.
Księże Prałacie, proszę przyjąć w darze obraz wykonany 
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stawiający św. Pawła i św. Łukasza ze sceną rozbicia się 
statku w tle. Natomiast w centrum małej kaplicy po prawej 
stronie ołtarza głównego znajduje się fragment kolumny, 
przy której św. Paweł został ścięty, który został ofiarowa-
ny w maju 1818 roku przez papieża Piusa VII walczącym 
z epidemią mieszkańcom Valletty. Druga część tej kolumny 
znajduje się w rzymskim kościele Trzech Fontann w miejscu  
ścięcia św. Pawła. 

W kaplicy św. Józefa znajduje się jeden z najcenniejszych 
skarbów kościoła relikwiarz zawierający kość prawego nad-
garstka świętego Pawła. Wchodząc do kościoła możemy 
zobaczyć naturalnej wielkości drewniany posąg św. Pawła, 
wyrzeźbiony w 1657 roku w Rzymie przez Melchiora Gafę. 
Figura każdego 10 lutego jest niesiona w procesji wokół 
Valletty, w święto rozbicia okrętu. Zwiedzając Vallettę zwie-
dziliśmy kościół św. Katarzyny Aleksandryjskiej zbudowany 
w XVI wieku przez włoskich Rycerzy świętego Jana służy jako 
kościół parafialny włoskiej społeczności Malty. Spacerując 
po mieście zachwycaliśmy się uroczymi uliczkami pełnymi 
eleganckich kamienic z kolorowymi wykuszami, które kie-
dyś pełniły funkcję domowych wież strażniczych. Dziś te 
kolorowe balkony nadają maltańskim ulicom niepowtarzalny 
charakter. Jednym z najważniejszych zabytków Valletty jest 
Konkatedra Świętego Jana Chrzciciela, która powstała mię-
dzy 1573 a 1578 rokiem. Za czasów Zakonu Maltańskiego 
była kościołem konwentualnym. Z zewnątrz surowa i niepo-
zorna, a w środku zachwycająca barokowym przepychem. 
Przez pierwsze lata istnienia wnętrze kościoła było skromne, 
aż do czasu, gdy w drugiej połowie XVII wieku Wielki Mistrz 
Zakonu Raphael Cotoner nakazał remont wnętrza. Obecnie 
wewnątrz można podziwiać bogactwo złotych dekoracji, 
rzeźb i  fresków. Włoski ar tysta Mattia Pretti zaprojekto-
wał misternie zdobione ściany świątyni, a przede wszyst-
kim namalował sklepienie konkatedry, które przedstawia 
sceny z życia św. Jana Chrzciciela. Ogromne wrażenie robi  

MALTA – niezwykłe cudo, które zachwyca (2)

W kolejnym dniu pielgrzymki zwiedzaliśmy stolicę Malty 
Vallettę. To jedna z najpiękniejszych stolic europejskich nie 
bez powodu nazywana jest muzeum pod gołym niebem. 
Pobyt w Valletcie rozpoczęliśmy od Mszy świętej w koście-
le świętego Pawła Rozbitka. Ten barokowy kościół  został 
zbudowany przez joannitów, aby upamiętnić rozbicie się 
u wybrzeży Malty statku przewożącego do Rzymu świętego 
Pawła. Jest on wyrazem miłości Maltańczyków do Apostoł 
Narodów. W ołtarzu głównym tego kościoła jest obraz przed-
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9.11.   J 2, 13-22
W tej Ewangelii naszą uwagę przyciąga zazwyczaj gniew Jezusa. Ten bicz ze sznurków i powywracane stoły. Dialog z fary-
zeuszami.
A pomiędzy tym jest takie jedno zdanie: „Uczniowie Jego przypomnieli sobie, że napisano: „Gorliwość o dom Twój pochłonie 
Mnie”.„Zobaczyli, co Jezus zrobił – a przekaz był mocny i jasny – i zaskoczyło. Przecież o tym czytali (to werset z Psalmu 69), 
wiedzieli wcześniej, a teraz połączyły im się fakty.
I jeszcze raz podobne zdanie, które wtrąca Ewangelista po dialogu o odbudowaniu świątyni w trzy dni: „Gdy zmartwychwstał, 
przypomnieli sobie uczniowie Jego, że to powiedział, i uwierzyli Pismu i słowu, które wyrzekł Jezus.”
Są takie słowa, które dostajemy od Boga – i tyle. Nie za bardzo je rozumiemy, nie za bardzo nam do czegoś pasują, może nawet 
nie za bardzo chcemy je dostać.
A potem Bóg na naszych oczach robi coś, co nagle te słowa ożywia i wyjaśnia, tłumaczy i nadaje im sens. Przypominamy je 
sobie – i nagle widzimy jasno. Wiemy już, o co chodziło i po co to było.
I możemy Jemu i w Niego jeszcze bardziej uwierzyć.
Tylko trzeba sobie przypomnieć. Małgorzata Janiec

ŚWIĘTO ROCZNICY POŚWIĘCENIA BAZYLIKI LATERAŃSKIEJ

marmurowa posadzka, która wyłożona jest marmurowymi 
płytami nagrobnymi z licznymi napisami i herbami, pod któ-
rymi spoczywają rycerze Zakonu Maltańskiego. W Oratorium 
konkatedry zobaczyć można wspaniałe dzieła Caravaggia 
obraz „Ścięcie św. Jana Chrzciciela”. Jest to jedno z najwięk-
szych jego dzieł i prawdopodobnie jedyne, które artysta pod-
pisał. W samym sercu Valletty, nieopodal Pałacu Wielkiego 
Mistrza usytuowana jest Biblioteka Narodowa, budynek 
powstał w 1796 roku, czyli 2 lata przed wygnaniem Zakonu 
z Malty. Pałac Wielkiego Mistrza w okresie brytyjskim był 
siedzibą gubernatora, a od czasu niepodległości Malty do 
2015 roku Pałac służył jako parlament Malty. Jedną z najbar-
dziej znanych atrakcji stolicy Malty są  Dolne i Górne Ogrody 
Barrakka, które pierwotnie były wykorzystywane do wypo-
czynku rycerzy. Górne Ogrody Barrakka to jeden z najpięk-
niejszych punktów widokowych na Malcie, skąd rozciąga się 
piękny widok na wielki port i leżące na drugim brzegu trzy 
miasta. Po pełnym wrażeń dniu wróciliśmy do hotelu.

s. Marta
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Adres:
Sanktuarium  

Matki Bożej Ostrobramskiej 
26-110 Skarżysko-Kamienna,  

ul. Wileńska 33
Sekretariat Ostrej Bramy  

tel. 41 253 88 00

Biednym jest każdy,  
kto przychodzi do nas o wsparcie

JeŻeli ktoś chciaŁby wspomóc  
program pomocy 

„Kromka chleba” 
podajemy konto:

Bank PEKAO SA, Skarżysko-Kamienna, ul. Bankowa 8

nr 29124014021111000012016589

W tym tygodniu odeszli do wieczności w historii naszej parafii  
następujący Parafianie – polecajmy ich naszej modlitwie

Możliwość nabycia: literatury religijnej, pamiątek, dewocjonalii  
od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-18.00, niedziele i święta – nieczynne; tel. 41 252 20 68

Porządek Mszy świętych: Niedziela: 800, 930, 1100, 1230, 1800, 2015 • Święta kościelne: 800, 1430, 1800, 2015  
• Dni robocze: 700, 1430, 1800 • w czwartki o godz. 1430 Msze św. Wieczyste za zmarłych • 16 dnia  
każdego miesiąca o godz. 1800 Msze św. Wieczyste za żywych • Codziennie godzinki o godz. 630  
• Msza św. o godz. 1430 • Koronka do Miłosierdzia Bożego odmawiana jest o godz. 1500 • Wspólne 
odmawianie różańca w kaplicy Adoracji lub przed obrazem Matki Bożej: codziennie o godz. 1715,  
• Nowenna do MB Miłosierdzia: środa godz. 1745 • Nowenna do Św. Rafała: czwartek godz. 1745

• Rada Duszpasterska: Przewodniczący – Roman Wojcieszek, tel. 41 253-00-91 
• Rada Parafialna: Przewodniczący – Aleksander Barański, tel. 691 716 394
• Bractwo MB Miłosierdzia: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405
• Polski Związek Kobiet Katolickich – Alina Kopczyńska, tel. 783 691 868
• KŻR: spotkania pierwsza niedziela miesiąca – Zelatorka Bożena Brzezińska, tel. 600 929 511
• Bractwo Szkaplerza Świętego: Prezes – Stanisława Sorbian, tel. 41 252 11 26
• Klub Inteligencji Katolickiej: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405 
• Margaretki – Anna Kowalczyk – tel. 513 000 381

Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku w godz. 900-1000, 1600-1730 w sobotę w godz. 900-1000. W niedzielę nieczynne

NAD KAMIENNĄ
Tygodnik niedzielny

9  LISTOPADA
śp. Lucjan Boćkowski (1987)
śp. Katarzyna Madej  (1990)
śp. Stanisław Hajrych  (1991)
śp. Grzegorz Musiał   (1991)
śp. Jerzy Pawlak  (2007)
śp. Ryszard Koselnik (2016)
śp. Mariusz Gąciara  (2021)
śp. Władysław Maruszak (2022)
śp. Anna Szczygieł (2024)

10  LISTOPADA
śp. Helena Sławiec  (1997)
śp. Czesław Jacek Chojnacki (2012)
śp. Henryk Czech  (2019)

śp. Zbigniew Ogar  (2020)
śp. Rafał Adam Wojtasik  (2023)

11  LISTOPADA
śp. Marian Winiarski  (1986)
śp. Mieczysława Zofia Guzik  (1988)
śp. Józef Kwaśniak  (1993)
śp. Lidia Teresa Niziołek  (2013)

12  LISTOPADA
śp. Helena Hartwich  (1992)
śp. Józef Wojcieszek (1997)
śp. Stanisława Ślusarska (2000)
śp. Jadwiga Wilczyńska  (2006)
śp. Wacław Słowacki  (2010)

śp. Matylda Prześlak  (2010)
śp. Alfreda Barbara Służewska  (2020)
śp. Marian Stępień  (2022)

13 LISTOPADA
śp. Mirosław Jan Nabiałek (1992)
śp. Natalia Bączek (2001)
śp. Pelagia Rzeszowska (2011)
śp. Lidia Balbina Koselnik (2013)
śp. Bogdan Sochacki (2013)
śp. Witold Wroński  (2020)

14 LISTOPADA
śp. Grzegorz Krzepkowski  (2014)
śp. Józef Młynarczyk  (2015)
śp. Jerzy Michał Muzyka  (2020)

15 LISTOPADA
śp. Edward Góra  (1990)

Godzinki i różaniec prowadzą i są odpowiedzialni za prowadzenie zelatorzy poszczególnych 
kółek różańcowych.
9-15.11.2025 – Jadwiga Jasik – V kółko żeńskie im. św. s. Faustyny 
Spowiedź św. w dni powszednie od 7.00 do 8.30, od 11.00 do 13.00 i od 16.30 do 18.00

W CENTRUM „OSTRA BRAMA” 
im. św. Jana Pawła II 

w SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

• �organizujemy przyjęcia okolicznościowe – chrzciny, komunie, 
stypy, urodziny, imieniny

• �dysponujemy klimatyzowaną salą konferencyjną na sympozja, 
spotkania, prezentacje, pokazy

• �polecamy śniadania, domowe obiady i kolacje oraz pyszne 
ciasto, kawę, herbatę

Istnieje możliwość zamówienia obiadów na dowóz.

• �w każdą sobotę zapraszamy na wyśmienite, domowe pączki 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY

ul. Wileńska 34, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA

tel. 501 538 799


